
From November 9 to 11, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,209 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. Some values may not add up to 100 due

to rounding.

N=1,209 unless otherwise specified.

[1]  For the last nine months, one lawmaker in Congress has blocked the promotion of more than 375 senior military

officers. This blockage is in protest of a Department of Defense policy that provides paid time off and reimbursement to

service members who travel out of state to seek an abortion.

Which statement comes closer to your view, even if neither is exactly right?
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Promotions of U.S. service
members should be blocked until
the Department of Defense
changes its abortion policies.

22 17 20 31 20 25 25 21 24 20 20 22 25

Promotions of U.S. service
members should resume as soon
as possible regardless of
Department of Defense abortion
policies.

63 72 59 56 61 65 56 66 60 68 61 65 57

Don't know 15 11 22 14 19 10 19 13 17 11 20 13 18

Weighted N 1,209 447 338 424 647 562 421 788 775 434 133 878 151
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